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Center za razvoj knjižnic je v skladu z določili Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o knjižničarstvu 
(ZKnj-1A) pripravil meritve o delu šolskih knjižnic v 
glasbenih šolah v šolskem letu 2016/17.

Dopolnjen je bil vprašalnik za šolske knjižnice v 
glasbenih šolah in vzpostavljeno ustrezno programsko 
okolje v okviru sistema BibSiSt.
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Nabor poročevalskih enot smo pridobili od MIZŠ. V 
meritve so vključene samo tiste glasbene šole, ki so 
samostojni javni zavodi ali zavodi, ki izvajajo javno 
veljavni program izobraževanja. 

V nabor poročevalskih enot je uvrščenih 67 glasbenih 
šol.

Meritve so se začele dne 20.11. 2017 in bodo trajale 
deset delovnih dni, to je do 1. 12 2017. 

Vsem ravnateljem in ravnateljicam glasbenih šol, ki so 
bile uvrščene v nabor poročevalskih enot, je MIZŠ 
poslalo obvestilo o meritvah, ki ga je pripravil CeZaR. 
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CeZaR je vsem ravnateljem in ravnateljicam glasbenih 
šol posredoval dopis z osnovnimi informacijami o 
meritvah, s podatki za dostop do njihovega vprašalnika, 
torej spletni naslov ter uporabniško ime in geslo, s 
pomočjo katerega se bodo knjižničarke in knjižničarji, ki 
bodo izpolnjevali vprašalnik, lahko prijavili v sistem 
BibSiSt.

V dopisu so navedeni tudi podatki o strokovni in 
tehnični podpori v času izvajanja meritev ter 
informacije o navodilih in priročnikih za meritve, ki so 
objavljeni na spletnih straneh BibSiSt.
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Vključitev glasbenih šol v statistične meritve, ki jih 
izvaja CeZaR, je pomembna zato, ker bomo z obdelavo 
zbranih statističnih podatkov dobili natančen pregled 
nad dogajanjem v vseh slovenskih šolskih knjižnic.

Z vključitvijo vseh vrst šolskih knjižnic v enoten sistem 
statističnih meritev uvajamo enotno infrastrukturo na 
področju vodenja podatkov o gradivu, strokovni 
obdelavi gradiva in delovanju knjižnic. 
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• Podatki se zbirajo in obdelujejo v skladu z določili 
mednarodnih standardov, ki se nanašajo na vodenje 
statistike knjižnic. To so zlasti standardi ISO 2789 
Mednarodna statistika za knjižnice, ISO 10612 Kazalci 
uspešnosti knjižnic ter ISO 16439 Metode in postopki za 
ocenjevanje vpliva knjižnic.

• CeZaR ažurno spremlja vse novosti na področju 
standardov, ki se nanašajo na delovanje knjižnic in je 
tudi neposredno aktiven pri razvoju in sprejemanju teh 
standardov. Vse novosti se redno aplicirajo pri pripravi 
vprašalnika za statistične meritve, definicijah, 
opredelitvah in štetju gradiva in storitev, ki jih merimo. 
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S tem zagotavljamo mednarodno primerljivost zbiranja 
in podatkov in obdelave rezultatov statističnih meritev. 

Organiziranost knjižnic v Sloveniji pomeni enovit sistem, 
v katerem ima vsaka vrsta knjižnic svoje poslanstvo in 
namen, zato je toliko bolj pomembno, da vse delujejo 
na osnovi enotne infrastrukture. 

Enotna organiziranost slovenskih knjižnic je civilizacijski 
dosežek, s katerim se lahko ponaša le malo držav na 
svetu. Tega se moramo zavedati in to tudi spoštovati.
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